

ЕДИНЪ ДРЪГИМЪ, ЗАЩОТО ДВА ТА ТІА ПРОРОЦЫ МЪЧИХА ЖИТЕЛИ ТЕ ЗЕМНИ.

11 И ПОСЛѢ ПО ТРИ ДНИ ПОЛОВИНА, ДЪХЪ ЖИВОТЕНЪ (ПРАТЕНЪ) ОТЪ БОГА ЩЕ ДА ВЛѢЗЕ ВЪ НИХЪ: И ЩЕ ДА СТАНАТЪ И ДВАМА ТА НА НОЗЕ ТЕ СИ, И ГОЛѢМЪ СТРАХЪ ЩЕ ДА НАПАДНЕ НА ОНІА, КОИТО ГИ ГЛЕДАТЪ.

12 И ЩЕ ДА ЧЪАТЪ ГОЛѢМЪ ГЛАСЪ ОТЪ НЕБО ТО, КОЙТО ЩЕ ИМЪ РЕЧЕ: КАЧЕТЕСЯ ТЪВА: И КАЧИХАСЕ НА НЕБО ТО НА ОБЛАЦЫ, И ВИДЕХА ГИ ВРАЗИ ТЕ ТЪХНИ.

13 И ВЪ ТОА (ИСТЫЙ) ЧАСЪ ВЪДЕ ВЕЛИКО ЗЕМЕТРАСЕНІЕ, И ПАДНА ДЕСАТА ТА ЧАСТЪ ОТЪ ГРАДЪТЪ, И ПОГИБНАХА ОТЪ ТОВА ЗЕМЛЕТРАСЕНІЕ СЕДМЪ ХІЛАДЫ ДЪШЫ ЧЕЛОВѢЦЫ: А ДРЪГИ ТЕ СЕ ОУПЛАШИХА, И ВОЗДАДОХА СЛАВА НА БОГА НЕБЕСНАГО.

14 ЕТОРО ТО ГОРКО ЗАМИНА: И ЕТО ИДЕ ТРЕТО ТО ГОРКО СКОРЪ.

15 И СЕДМЪ ЯНГЕЛЪ ВОСТРЪБИ, И ВЪДОХА ГОЛѢМИ ГЛАСОВЕ НА НЕБО ТО, КОИТО ГОВОРЕХА: ЦАРСТВО ТО НА ТОА МІРЪ ВЪДЕ (ЦАРСТВО) НА ГОСПОДА НАШЕГО ИИСУСА ХРИСТА, И ЩЕ ДА СЕ ВОСЦАРИ ВО ВѢКИ ВѢКОВЪ.

16 И ДВАДЕСАТЬ И ЧЕТЫРИ ТЕ СТАРЦЫ, КОИТО СЕДЕХА НА ПРЕСТОЛЕ ТЕ СИ ПРЕДЪ БОГА, ПАДНАХА НА ЛИЦА ТА СИ, И ПОКЛОНИХАСЕ БОГЪ.

17 И ГОВОРЕХА: БЛАГОДАРИМЕ ТЕ ГОСПОДИ БОЖЕ ВСЕДЕРЖИТЕЛЮ, КОЙТО СИ (СЕГА), И КОЙТО СИ БЫЛЪ, И КОЙТО ЩЕ БЪДЕШЪ, ЗАЩОТО СИ ПРІАЛЪ ГОЛѢМА ТА СИЛА ТВОА, И ВОЦАРИЛ СЕ.

18 И ПЪЗЫЦЫ ТЕ СЕ РАЗГНѢВАХА, И ДОЙДЕ ТВОЮ ГНѢВЪ И ВРЕ-

МЕ ТО ДА СЕ СЪДАТЪ МЕРТВИ ТЕ, И ДА ДАДЕШЪ ЗАПЛАТА НА ТВОИ ТЕ РАБИ ПРОРОЦЫ ТЕ, И НА СВѢТІИ ТЕ, И НА ОНІА, КОИТО СЕ КОАТЪ ОТЪ ТВОЕ ТО ИМЕ, НА МАЛИ И НА ГОЛѢМИ, И ДА ПОГЪБИШЪ ОНЫА, КОИТО СА РАЗВРАЩАВАЛИ ЗЕМЛА ТА.

19 И ОТВОРИСЕ ЦЕРКВА ТА БОЖІА НА НЕБО ТО, И ГЛАСИ КІВЪТО НА ЗАВѢТАТЪ ВЪ ЦЕРКВА ТА НЕГОВА: И ВЪДОХА СВЕТКАВИЦЫ, И ГЛАСОВЕ, И ГЪРМАВИЦЫ, И ГРАДЪ ГОЛѢМЪ.

ГЛАВА 12.

И ГЛАСИ НА НЕБО ТО ГОЛѢМО ЗНАМЕНІЕ: (СИРѢЧЪ) ЖЕНА ВБЛЕЧЕНА ВЪ СЛЖИЦЕ, И МѢСАЦЪ ПОДЪ НОЗЕ ТЕ И, И НА ГЛАВА ТА И ВѢНЕЦЪ ОТЪ ДВАНАДЕСАТЬ ЗВѢЗДА.

2 И ПОНЕЖЕ БЕШЕ ТЕШКА, ВЫКАШЕ ОТЪ ВОЛЕСТЬ, И МЪЧЕШЕСЕ ДА РОДИ.

3 И ГЛАСИ ДРЪГО ЗНАМЕНІЕ НА НЕБО ТО, (СИРѢЧЪ) ЕДНА ЗМІА ГОЛѢМА ЧЕРВЕНА, КОАТО ИМАШЕ СЕДМЪ ГЛАВЫ, И ДЕСЕТЬ РОГОВЕ: И НА ГЛАВЫ ТЕ И СЕДМЪ ВѢНЦЫ.

4 И ОПАШКА ТА И ПОВЛЕЧЕ ТРЕТА ТА ЧАСТЪ ОТЪ ЗВѢЗДА ТЕ НЕБЕСНЫ И ХВАРАИ ГИ НА ЗЕМЛА ТА, И ЗМІА ТА ЗАСТА НА ПРЕДЪ ЖЕНА ТА, КОАТО ЩЕШЕ ДА РОДИ, ЗА ДА ИЗДЕ ДѢТЕ ТО И КОГАТО РОДИ.

5 И РОДИ МЪШКО ДѢТЕ, КОЕТО ЩЕ ДА ОУПАСЕ СИЧКИ ТЕ НАРОДЫ СЪЖЕЛѢЗНА ТОАГА: И ГРАБНАТО ВЪДЕ (И ЗАРЕСЕНО) ДЕТЕ ТО И ПРЕДЪ БОГА, И ПРЕДЪ ПРЕСТОЛАТЪ НЕГОВЪ.

6 Я ЖЕНА ТА БѢГА ВЪ ПЪСТЫНА ТА, ГДѢТО ИМАШЕ ПРИГОТВЕНО МѢСТО ОТЪ БОГА, ЗА ДА А ХРАНАТЪ